



## Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

srdečně vás všechny zdravím na konci školního roku a na začátku období prázdnin a dovolených.

Dnes, kdy píšu toto úvodní slovo, uplynulo 35 let od chvíle, kdy jsem poprvé slyšel: „Půjdeš jako kaplan ke sv. Jakubovi do Brna.“ Děkuji Bohu i všem, kteří mě zde přijali a kteří mi pomáhali a pomáhají naplňovat svěřenou službu; zemřelí ať odpočívají v pokoji.

Jako obvykle připomínám několik dat důležitých pro naši farnost a pro diecézi – jako pozvání i jako námět k modlitbám:

- středa 11. 7. 2018 je dnem celodenního výstavu Nejsvětější Svátosti Oltářní v kostele sv. Jakuba; v ten den se naše farnost za celou brněnskou diecézi má klanět našemu Pánu Ježíši Kristu přítomnému v eucharistii uprostřed nás; adorace bude probíhat od 9.00 do 18.30 hodin;
- středa 25. 7. 2018 je slavností sv. Jakuba, patrona kostela a farnosti;
- pátek 10. 8. a sobota 11. 8. 2018 jsou oslavou Dne Brna;
- v pondělí 20. 8. 2018 oslaví své narozeniny náš biskup Mons. Vojtěch Cikrle;
- v sobotu 1. 9. 2018 se ve Žďáru nad Sázavou uskuteční 15. diecézní pouť rodin.

Děkuji všem, kteří jste během školního roku pomáhali budovat Boží království v naší farnosti. Přeji vám všem čas k odpočinku, čas k setkání s Bohem, s lidmi i se stopami Boží lásky a krásy ve světě kolem nás. A nejen pro dobu prázdnin vám vyprošuji hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

### Modlitba Karmelská

Maria  
Paní na Karmelu  
šťasten kdo vlastní  
tvoji něhu  
a ty jej  
vedeš výš

Každý kdo křížem  
obtěžen  
potkává Pána  
který nese  
kalvarský  
lásky kříž

Maria  
Ty jej provázíš  
Maria buď mi  
ve všem vzorem  
nechci jít jenom  
chladně kolem  
vím že mne  
vyslyšíš

Maria  
Paní na Karmelu  
děkuji za tvou  
lásky něhu  
ty lépe  
všechno víš

Jan Král st. (na památku  
P. Marie Karmelské - 16. 7.)

### Úmysly svatého otce Františka pro rok 2018

svěřené celosvětové síti modlitby  
s papežem (apoštolátu modlitby)

#### ČERVENEC

##### Evangalizační úmysl

##### **Kněží v pastoraaci**

– aby **kněží**, kteří ve svém pastoračním úsilí zakoušejí únavu a osamění, **nalézali pomoc a útěchu** v důvěrném vztahu s Pánem i v přátelství se spolubratry.

##### Národní úmysl

– aby **člověk naplňoval své jedinečné poslání**, které spočívá v tom, že **smí Boha chválit** (srv. Žl 148).

#### SRPEN

##### Všeobecný úmysl

##### **Rodiny jako bohatství**

– aby **rozhodnutí, která mají dalekosáhlý ekonomický a politický dopad, chránila rodiny** jako největší bohatství lidstva.

##### Národní úmysl

– za **vnímání přírody a okolního světa jako daru**, v kterém se Bůh zjevuje (srv. Žl 29/28!).

### Pouť do Koclířova

Milí členové Světového společenství živého růžence svaté Filomény při kostele sv. Jakuba, srdečně vás zveme na tradiční pouť do kostela sv. Filomény v Koclířově, která se uskuteční v sobotu, 11. srpna 2018. Odjezd bude společně

### Změna pořadu bohoslužeb o prázdninách

Upozorňujeme, že v době prázdnin nedělní mše sv. v 9.30 hodin nebude mít zvláštní zaměření na děti a nedělní mše sv. v 19 hodin bude česká.

I v letošním roce od neděle 1. 7. 2018 až do neděle 26. 8. 2018 včetně **nebude v našem kostele nedělní mše sv. v 11 hodin.**

V 11 hodin se konají nejbližší bohoslužby v kostele sv. Tomáše na Moravském náměstí, v kostele Neposkvrněného Početí Panny Marie na Křenové ulici a v bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně. V našem kostele jsou nedělní mše sv. v 8, 9.30 a v 19 hodin. Mše sv. v 11 hodin bude znovu v neděli 2. 9. 2018.

Po dobu prázdnin nebude bývat Nikodémove noc.

Po dobu prázdnin nebude v provozu farní kavárna.

Děkujeme za pochopení a přejeme požehnané prázdniny.

Otec Václav Slouk

autobusem v 8.30 od restaurace Bohéma a návrat kolem 16 h tamtéž. Cena 100 Kč včetně oběda. Prosím, hlase se buď na telefon nebo v sakristii našeho kostela. Uveďte vždycky jméno, číslo růže a desátek, který se modlíte! Těšíme se na vás poutníky – modlitebníky.

Helena a Josef Múčkovi Tel.: 604 327 000

## Je to pro vás dobré, abych já odešel

V sobotu 23. června 2018 byl při jáhenském a kněžském svěcení v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně do naší farnosti ustanoven nový kaplan (farní vikář) P. Tomáš Marada. Stejně jako před dvěma lety, kdy mě na mém působišti v Hodoníně střídal novokněz, děje se i nyní. Milá je určitá souhra okolností, protože otce Tomáše znám nejen ze studií v kněžském semináři, ale díky tomu, že pochází z Hodonína, byl také dva roky mým bohoslovcem.

„Je to pro vás dobré, abych já odešel“ (Jan 16,7). Tato věta z Janova evangelia mi nějak více utkvěla v paměti, když se 8. května četla v evangeliu při mši svaté. Bylo to totiž jen několik dní poté, co jsem se od otce biskupa Vojtěcha dozvěděl, že moje služba kaplana u sv. Jakuba se chýlí ke svému závěru. Je zajímavé, jak se člověka může velmi osobně dotknout známý text, který připravoval učedníky na Ježíšovo nanebevstoupení a seslání Ducha svatého.

Zmiňovaná věta, kterou Pán Ježíš řekl učedníkům, nebyla určitě jednoduchá ani pro něj, protože měl učedníky rád a ani pro ně, protože si nepřáli, aby jim Mistr odešel. Když ale čteme v evangeliu dál, vidíme, jak velké plody přinesl tento Ježíšův odchod spojený s následným sesláním Ducha svatého. Možná by tento text mohl být duchovní oporou a povzbuzením pro všechny farnosti, které v těchto měsících zažívají podobné odchody a příchody. Jak pro farníky, tak i pro kněze.

Sám si vzpomínám, jak jsem s radostí zjistil, že těsně po mém odchodu z Hodonínské farnosti se v rámci děkanátního společenství mládeže dali dohromady čtyři nebo možná i více párů, z nich už minimálně dva do této doby uzavřeli svátostné manželství. Hned jak jsem se s nimi setkal, neváhal jsem situaci okomentovat: „No vidíte, celou dobu nic a stačilo, abych odešel a už to šlo.“ Tak uvidíme, jaké plody přinese můj odchod tady.

Na plody si však člověk musí počkat a tak si budete, milí farníci, muset počkat i na můj definitivní odchod a jeho následné plody. Jelikož neodcházím do jiné farnosti, ale na studia církevní hudby do Grazu (v Rakousku), budu se ještě do ledna v Brně připravovat na přijímací zkoušky. Mým novým domovem má být Petrinum, tedy stále zůstávám v rámci naší farnosti. Takže je velmi pravděpodobné, že se alespoň do ledna budu u svatého Jakuba občas ukazovat.

Ať už všechno dopadne jakkoliv, chci vám všem poděkovat, za ty krásné dva roky, které jsem tu mezi vámi mohl prožít. A zároveň vás chci poprosit o modlitbu, protože si stále více připadám jako svatý Petr, který vystoupil z loďky a snaží se jít po moři, a který dobře ví, že když se nebude dívat na Ježíše, začne se topit. Na oplátku si můžete být jistí tím, že i já vás všechny ponesu nadále ve svých modlitbách nejen do Rakouska, ale kamkoliv, kam mě Pán pošle.

*o. Jaroslav*

## Změny v ustanovení kněží v naší farnosti

Letošním roce se změny v ustanovení kněží týkají i naší farnosti sv. Jakuba.

V sobotu 23. 6. 2018 byli na kněze vysvěceni 3 jáhnové brněnské diecéze. Jeden z novokněží – P. Tomáš Marada – byl ustanoven jako nový farní vikář ve farnosti u sv. Jakuba v Brně.

Náš dosavadní farní vikář P. Jaroslav Rašovský bude sice ustanoven v naší farnosti i nadále, ale dostane studijní volno. Má se připravit na studia, a potom odejít studovat do zahraničí (jak nám o tom sám říká na jiném místě tohoto zpravodaje).

Od 1. 9. 2018 je jako farní vikář ve farnosti sv. Jakuba ustanoven také doc. ThDr. Ing. Pavel Kopeček, ThD., dosavadní farář ve farnosti Podolí u Brna. Hlavní úkoly bude mít ale na CMTF UP v Olomouci. V naší farnosti bude vypomáhat jen podle jeho možností.

Během prázdnin bude ustanoven na jiné místo také dosavadní spirituál Církevního domova Petrinum P. Daniel Bořkovec, ISch. Také jeho místo bude jako spirituál zastávat náš nový farní vikář P. Tomáš Marada.

Děkuji za službu všem dosavadním spolupracovníkům a vyprošuji nadšení, trpělivost a hojnost Božího požehnání všem nově příchozím.

*Otec Václav Slouk*

## Slavnost Božího Těla

Ve čtvrtek 31. 5. 2018 jsme byli na slavnosti Těla a Krve Páně s jakubskými farníky. V průvodu jsme společně uctili Pána Ježíše v Nejsvětější svátosti. Spousta krásně ustrojených družiček, netrpělivě čekajících, vyzdobily cestu Pánu okvětními lístky.

Mohli jsme všichni společně poděkovat za dar eucharistie, který můžeme často přijímat a skrze něj čerpat sílu pro všední dny i životní těžkosti. Již tradičně jsme se modlili také tancem spolu s našimi dětmi.

*maminka - tanečnice*



*Foto: Andrea Horáková*

## Úklid v době prázdnin

Milí farníci, nejen členové našich úklidových skupinek!

V letních měsících se samozřejmě uklízet nepřestává, přestože služby nejsou přesně rozepsané. Uklízí se dobrovolně vždycky v pátek, aby bylo čisto na neděli, ale není to zákon. Pokud by si někdo chtěl „zauklízet“ jindy, třeba po té, kdy si všiml všudypřítomného prachu, má samozřejmě možnost i v jiných dnech a v jinou dobu. Dá se také využít čas dopolední, když jsou v kostele průvodci a mohou otevřít dveře do kytičkárny, kde máme uložené uklízací náčiní – smetáky, hadry, atd... V dopoledních hodinách je všechno lépe vidět, což není na škodu!

Letos jsme po noci kostelů nestihli seřít schody na věž a kůr (což by bylo ještě potřeba), poněvadž na vyhlášený sobotní „velkouklid“ přišli pouze 2 lidé! Paní RNDr. Milanka Faltusová a Josef Křivan. **Chtěli bychom jim za tento výjimečný čin upřímně poděkovat!!!**

*Za organizaci úklidu Josef Můčka*

## 29. ročník Mladifestu v Medjugorí

Ahoj, zveme Tě na 29. ročník Mladifestu v Medjugorí – každoroční celosvětové setkání mládeže v Medjugorí u příležitosti zjevování se Panny Marie. Přijed' pocítit a zažít její přítomnost na vlastní kůži! Každý den na festivalu probíhá program plný svědectví lidí smutných a zdeptaných životem. Svědectví alkoholiků a drogově závislých a právě jejich obrácení a přijetí pomocné ruky Páně a Panny Marie nás může v mnohém inspirovat, naplnit a rozdávat se tak druhým. Dále jsou tu přednášky plné duchovní inspirace, zážitků a načerpání, Medjugorské zpěvy a písničky, zpěvy z Taize, hymny z celosvětových setkání mládeže se Svatým Otcem a další známý i neznámý hudební repertoár. Program bývá každý den zakončený růžencem, mší svatou a adorací pod širým nebem, což vytváří nevšední, romantickou a prostě úžasnou atmosféru při západu slunce a nakonec při adoraci vyjdou krásné hvězdy. Dále Tě čeká spousta zábavy, inspirace a plno nových nápadů do života, spousta nových i starých dobrých přátel, koupáčka u moře, modlitba, ztišení, unikátní balkánská kuchyně, a především setkání s Pannou Marií.

Ona zve právě Tebe. Přijmi tuto výzvu a kladně odpověz na její volání. Dostaneš víc, než čekáš. Zažiješ víc, než si jen dokážeš představit. Dopravíme se tam společně po naší ose autobusy s léty ověřeným, spolehlivým a zábavným autodopravcem panem Němcem.

Tak neváhej a pojeď se modlit! Bereme Tě takového/ou, jaký/jaká jsi.

Více na [www.medju.cz](http://www.medju.cz).

PS: po cestě bude film. A ne jeden! :)

*Václav Haičman*

## Břimování 16. června u sv. Jakuba

Slavnostní břimování bylo v našem kostele naposledy v roce 2010. V letošním roce se této slavnosti u nás zúčastnilo přes 30 mladých lidí. Dvěma z nich jsem položila pár otázek:

**Co tě vedlo k tomu, že ses přihlásil do kursu přípravy na sv. břimování?**

**Honza:** Asi jako většinu z nás mě vedla snaha „udělat si pořádek“ ve věcech víry a vztahu s Bohem.

**Marián:** Přihlásil jsem se, protože jsem se cítil křesťansky dospělý a abych se mohl dále vzdělávat v otázkách víry.

**Vyjasni se ti během této přípravy nějaké otázky ohledně víry?**

**Honza:** Ano, k tomu taky tato příprava měla nejspíš především vést.

**Marián:** Sem tam ano, ale ne nijak zvlášť. Většinu tématu jsem znal... i když někdy jsem se dozvěděl oficiální stanoviska církve, o kterých jsem nevěděl.

**Jak bys celou tuto přípravu hodnotil? Co třeba změnit, co ponechat?**

**Honza:** Přípravu bych jistě hodnotil kladně – o. Jaroslav měl vždy připraven výklad jasně, stručně a srozumitelně, a jeho přístup k našim hrubým nevědům byl nadmíru shovívavý.

**Marián:** Byl to příjemně strávený čas, příprava mi vyhovovala. Otec Jaroslav byl sympatický učitel a humorem nešetřil.

**Jak se ti líbila slavnost v kostele, co tě zaujalo?**

**Honza:** Průběh mše hodnotím také velice pozitivně – slavnost proběhla se vši důstojností a za hojné účasti – ačkoli se jednalo o sobotní dopoledne, přišlo nad očekávání mnoho lidí, a také účast u oltáře a ve schole byla nadprůměrná. Překvapivý byl hlavně velký počet břimovanců – když jsme začínali jako pětičlenná skupinka, sotva někoho napadlo, že se nás nakonec před oltářem sejde více než třicet...

**Marián:** Já mám moc rád pana biskupa Pavla Konzubla. Oblíbil jsem si jeho kázání již na Biskupském gymnáziu v Brně, kde celebrol mše. Ani na této slavnosti nechyběly jeho humorné příběhy, takže kázání se mi velmi líbilo. Také bych rád poděkoval hudebníkům a sboru, že nám vytvářeli krásnou atmosféru.

**Břimováním ses stal „dospělým křesťanem“, který by se měl aktivně zapojit do**



**apoštolátu církve. V jaké oblasti se hodláš zapojit ty?**

**Honza:** Já vidím svoji oblast na kůru. Již delší dobu se věnuji hře na varhany včetně té liturgické, a přijde mi, že tato práce je tou cestou, jak bych se snad mohl aktivně zapojit i já.

**Marián:** Mám v plánu se věnovat ministrantskému dorostu.

Helena Múčková

## Trocha humoru od jáhna Josefa

*V divadle o přestávce se ptá dáma pána, který sedí za ní: „Nevadí vám pero na mém klobouku?“*  
*„Vůbec ne, uřízl jsem ho už na začátku prvního jednání.“*

\*\*\*

*Pan učitel vysvětluje rozdíl mezi nehodou a neštěstím. „Může mi někdo z žáků říci nějaký příklad?“*

*„Prosím, pane učiteli, když ztratím žákovskou knížku, je to nehoda a když ji tatínek najde, je to neštěstí.“*

\*\*\*

*Potkají se dva podnikatelé.*

*„S čím obchoduješ?“*

*„Obchoduji s holuby, je to fajn kšeft! Ráno je prodám a večer je mám zase zpátky. A tak to chodí pořád dokola!“*

\*\*\*

*Přišla pacientka k lékaři, ten si prohlíží, měří, váží: „Jste trochu zakrslá...“ „Cože?!“*  
*„Přesně řečeno, podle váhy byste měla mít čtyři metry.“*

\*\*\*

*Paní učitelka se ptá malé Gábinky:*

*„Můžeš nám něco říct o rodičích?“*

*„No, myslím si, že když je dostaneme, jsou už moc staří na to, abychom si je vychovali.“*

\*\*\*

*Potkají se dva známí.*

*„Kamaráde, tebe už jsem dlouho neviděl! Ale jak to vypadáš? Človče, tys býval takovej kulařouček, čevěnouček, ale teď? Teď je všechno naopak! Vypadáš příšerně! Co se ti, Zdenku, stalo?“*

*„Promiňte, ale já se nejmenuji Zdeněk.“*

*„No, neblázni, človče, tak ty už se ani Zdeněk nejmenuješ?“*

## Farní tábor

Letos je to už popáté, co s naší mládeží připravujeme farní tábor pro děti. Tato akce bude opět na novém místě, a to v Pardubickém kraji poblíž řeky Třebovky, v podhůří Orlických hor u obce Rybník ve dnech od 22. července do 4. srpna.

Víme a mnohokrát jsme zakusili, že převzít odpovědnost za děti a prožít s nimi 14 dní ve skromných, přírodních podmínkách, nemusí být vždycky legrace. Zvláště loni jsme poznali na vlastní kůži, jak může všechno během pár minut promoknout, včetně stanů a spacáků, když se rozpoutá bouřka nadměrné síly. Proti takovému přírodnímu živlu se ani nejde dobře ve volné přírodě zabezpečit!

Proto **prosíme o podložení celé akce vašimi modlitbami...**

*Za celý táborový tým „Cája“*

Pozn. redakce:

Vojtěch Cajzl – hlavní vedoucí tábora

## Z kalendáře: červenec–srpen 2018

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Ne	1. 7.	13. neděle v mezidobí	
Út	3. 7.	Svátek sv. Tomáše, apoštola	
St	4. 7.	Památka sv. Prokopa, opata	
St	4. 7.	Památka sv. Alžběty Portugalské	
Čt	5. 7.	Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, hlavních patronů Moravy – doporučený svátek	
Pá	6. 7.	Památka sv. Marie Gorettiové, panny a mučednice	
Ne	8. 7.	14. neděle v mezidobí	
Po	9. 7.	Památka sv. Augustina Žao Ronga, kněze, a druhů, mučedníků	
St	11. 7.	Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	
St	11. 7.	Celodenní výstav Nejsvětější Svátosti Oltární .....	kostel
11.–15. 7.		Katolická charismatická konference .....	Brno - Výstaviště

# Z kalendáře: červenec–srpen 2018

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Pá	13. 7.	Památka sv. Jindřicha	
So	14. 7.	Památka bl. Hroznaty, mučedníka	
So	14. 7.	Památka sv. Kamila de Lellis, kněze	
<b>Ne</b>	<b>15. 7.</b>	<b>15. neděle v mezidobí</b>	
Po	16. 7.	Památka Panny Marie Karmelské	
Út	17. 7.	Památka bl. Česlava a sv. Hyacinta, kněží	
Pá	20. 7.	Památka sv. Apolináře, biskupa a mučedníka	
So	21. 7.	Památka sv. Vavřince z Brindisi, kněze a učitele církve	
<b>Ne</b>	<b>22. 7.</b>	<b>16. neděle v mezidobí</b>	
Po	23. 7.	Svátek sv. Brigity, řeholnice, patronky Evropy	
Út	24. 7.	Památka sv. Šarbela Makhlúfa, kněze	
<b>St</b>	<b>25. 7.</b>	<b>Slavnost sv. Jakuba, apoštola, patrona našeho kostela</b>	
Čt	26. 7.	Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie	
Pá	27. 7.	Památka sv. Gorazda a druhů	
<b>Ne</b>	<b>29. 7.</b>	<b>17. neděle v mezidobí</b>	
Po	30. 7.	Památka sv. Petra Chryzologa, biskupa a učitele církve	
Út	31. 7.	Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze	
St	1. 8.	Památka sv. Alfonsa Marie z Liguori, biskupa a učitele církve	
Čt	2. 8.	Památka sv. Eusebia z Vercelli, biskupa	
Čt	2. 8.	Památka sv. Petra Juliána Eymarda, kněze	
So	4. 8.	Památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze	
<b>Ne</b>	<b>5. 8.</b>	<b>18. neděle v mezidobí</b>	
Po	6. 8.	Svátek Proměnění Páně	
Út	7. 8.	Památka sv. Sixta II., papež, a druhů, mučedníků	
Út	7. 8.	Památka sv. Kajetána, kněze	
St	8. 8.	Památka sv. Dominika, kněze	
Čt	9. 8.	Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy	
Pá	10. 8.	Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka	
	10.–11. 8.	Den Brna	
So	11. 8.	Památka sv. Kláry, panny	
<b>Ne</b>	<b>12. 8.</b>	<b>19. neděle v mezidobí</b>	
Po	13. 8.	Památka sv. Ponciána, papeže, a Hippolyta, kněze, mučedníků	
Út	14. 8.	Památka sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka	
<b>St</b>	<b>15. 8.</b>	<b>Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – doporučený svátek</b>	
Čt	16. 8.	Památka sv. Štěpána Uherského	
<b>Ne</b>	<b>19. 8.</b>	<b>20. neděle v mezidobí</b>	
Po	20. 8.	Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve	
Po	20. 8.	Biskup brněnský Mons. Vojtěch Cikrle oslaví narozeniny – blahopřejeme!	
Út	21. 8.	Památka sv. Pia X., papeže	
St	22. 8.	Památka Panny Marie Královny	
Čt	23. 8.	Památka sv. Růženy z Limy, panny	
Pá	24. 8.	Svátek sv. Bartoloměje, apoštola	
So	25. 8.	Památka sv. Benedikta, Jana, Matouše, Izáka a Kristina, mučedníků	
So	25. 8.	Památka sv. Ludvíka	
So	25. 8.	Památka sv. Josefa Kalasanského, kněze	
<b>Ne</b>	<b>26. 8.</b>	<b>21. neděle v mezidobí</b>	
Ne	26. 8.	20.00 Setkání redakční rady Farního zpravodaje ..... fara	
Po	27. 8.	Památka sv. Moniky	
Út	28. 8.	Památka sv. Augustina, biskupa a učitele církve	
St	29. 8.	Památka Umučení sv. Jana Křtitele	
So	1. 9.	Světový den modliteb za stvoření	
So	1. 9.	9–16 15. diecézní pouť rodin ..... Žďár nad Sázavou - Klášter	
<b>Ne</b>	<b>2. 9.</b>	<b>22. neděle v mezidobí</b>	
Ne	2. 9.	9.30 Při mši sv. žehnání na počátku nového školního roku ..... kostel	
Út	4. 9.	20.00 Setkání katechetů, dirigentů, vedoucích ministrantů, vedoucích společenství, ..... fara	
		zájemců o život farnosti	

*Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty vkládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.*

*Schránka je označena:*

**FARNÍ ZPRAVODAJ  
náměty – příspěvky**

*Děkujeme Vám za spolupráci.*